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地税印花税第表怎么填——印花税申报报表要怎么填啊？
-股识吧

一、公司要买印花税了，怎么填综合纳税申报表

如果是2005年的印花税，赶快买.马上要税费清算了，小税种交纳的少，但如果不
及时交纳的话，查到了会罚的很厉害。
填综合申报表，或带上公章到税务局去填也行。

二、本站浅谈购买账本印花税的综合申报表怎么填

地方税收综合申报表填表须知 一、“经济类型”栏按国有、集体、私营、股份制
、有限责任公司、外资企业（按合作、合资、外商独资经营企业分类填写）、其他
等项内容填写。
二、第2项“税目”主要指营业税税目：①交通运输业②建筑业③金融保险业④邮
电通信业⑤文化体育业⑥娱乐业⑦服务业⑧转让无形资产⑨销售不动产
三、第4项“税款所属时期”是指申报的税款属于何月、季、半年、年度。
四、第5项“营业收入总额”是指本月的全部营业收入；
增值税、消费税总额是指应纳的增值税、消费税总额，据此计算应在地方税务机关
缴纳的城建税、教育费附加税（费）额。
五、第6项“允许扣除金额”指按税法规定，可以从营业收入总额中扣除的金额。
如纳税人填写此栏，则第7项“计税金额（数量）”=5-6 六、第8项“税（费）率（
单位税额）”是指营业税、城建税、房产税、印花税等税种的税率，教育费附加的
附加率，文化事业建设费的费率；
车船使用税中不同类型、座位、吨位车船每辆、每吨的单位税额等。
七、第11项“批准减免税（费）额”是指经税务机关批准的政策性（税收法规规定
的减免税）或困难性减免税（费）额。
八、第13项“实际缴纳税（费）额”=9-（10+11+12）
九、第16项“累计欠缴税（费）额”是截止当期申报，纳税人累计欠缴税款金额。
十、第17-19项“逾期申报纳税”指从超过税务机关核定的纳税期限的次日计起，
电脑将根据记录的逾期天数按规定的处罚标准计算罚款及计收滞纳金，由税务机关
填写。
十一、个人所得税扣缴义务人办理申报纳税时，除填报本表外，还应填报《个人所
得税扣缴税款报告表（综合申报表附表）》。
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十二、个人所得税扣缴申报栏中的“其他所得”是指除所列项目外的其他所得的扣
缴申报，具体项目应在附表中列明。
十三、每次申报，纳税人必须填写“纳税人声明”栏；
有委托税务代理的，必须填写“授权人声明”、“代理人声明”栏。
十四、纳税人申报缴纳车船税、印花税应附报明细表。
十五、纳税人申报缴纳房产税，应在第7项“计税金额（数量）”中填写房产余值
（房产原值扣除30%后的余值）或房产租金收入；
房产面积、房产原值等资料应在本表对应栏目中填写。
纳税人须知 一、本表于2001年5月1日启用。
二、凡缴纳营业税、城市维护建设税、教育费附加、文化事业建设费、个人所得税
(扣缴义务人适用)、房产税、土地使用税、车船使用税、印花税等地方税（除双定
户外）的纳税人、扣缴义务人均使用本表申报纳税。
三、凡缴纳营业税、城市维护建设税、教育费附加、个人所得税、文化事业建设费
的纳税人，当月无经营收入或经批准享受减免税、延期纳税的，也必须用此表向主
管税务征收机关按纳税期限进行零申报或填报减免税、延期缴纳税（费）额。
四、凡未按主管税务征收机关规定的期限（含文化事业建设费的申报）办理纳税申
报的，按《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则的有关规定由税务机关
责令限期改正，并处以二千元以下的罚款；
逾期不改正的，处以二千元以上一万元以下的罚款。
五、纳税人未按照税务机关规定的纳税期限缴纳税款的，从滞纳之日起，按日加收
滞纳税款千分之二的滞纳金。
六、车船使用税的应纳税总额填于本表，车船种类本表不足填写的，另列附表。
七、“税款所属时期”栏中车船使用税、房产税如按年、半年、季、月申报的应填
写清楚。

三、印花税申报报表要怎么填啊？

印花税申报就像你的纸质表分类，不同的合同填写实际发生的合同金额，生成印花
税明细表。
申报即可。

四、在地税汇算清缴的时候，那个印花税的购销合同，财产租赁
合同，的全年计税金额怎么填？急急急呀？
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购销合同按购销金额万分之三贴花。
财产租赁合同按租赁金额千分之一贴花。
将上述贴花金额填入表中，即可。
没有贴过贴花的合同去买好贴上，别忘了贴花上要加上注销标记！

五、印花税纳税申报表

去百度文库，查看完整内容&gt；
内容来自用户：恒宇印花税纳税申报（报告）表税款所属期限：自年月日至年月日
填表日期：年月日金额单位：元至角分纳税人识别号｜纳税人信息｜名称｜□单位
□个人｜登记注册类型｜所属行业｜身份证件类型｜身份证件号码｜联系方式｜本
期是否适用增值税小规模纳税人优惠政策(减免税代码：)｜□是 □否｜增值税小规
模纳税人享受减征比例（）｜应税凭证｜计税金额或件数｜核定征收｜适用｜税率
｜本期应纳税额｜本期已缴税额｜本期减免税额｜小规模纳税人减免税额｜本期应
补（退）税额｜核定依据｜核定比例｜减免性质代码｜代码｜减免税额｜＝×××
｜ ｜＝－－｜购销合同｜．‰｜加工承揽合同｜．‰｜建设工程勘察设计合同｜
．‰｜建筑安装工程承包合同｜．‰｜财产租赁合同｜‰｜货物运输合同｜．‰｜
仓储保管合同｜‰｜借款合同｜．‰｜财产保险合同｜‰｜技术合同｜．‰｜产权
转移书据｜．‰｜营业帐簿 （记载资金的帐簿）｜——｜．‰｜营业帐簿 （其他
帐簿）｜——｜——｜权利、许可证照｜——｜合计｜——｜——｜——｜以下由
纳税人填写：｜纳税人声明｜此纳税申报表是根据《中华人民共和国印花税暂行条
例》和国家有关税收规定填报的，是真实的、可靠的、完整的。
｜纳税人签章｜ ｜代理人签章｜ ｜代理人身份证号｜
｜以下由税务机关填写：｜受理人｜ ｜受理日期｜ 年 月 日 ｜受理

六、地税申报印花税怎么填

根据京地税一（1996）第540号文件规定：印花税的纳税单位在书立领受各项印花
税应税凭证时贴花完税，贴花完税后将本季度应税凭证的完税情况（包括大额缴款
、汇总缴纳）填写印花税纳税申报表，于每季度终了后10日内向所在地地方税务机
关申报。
机关、团体、部队、学校等单位一般只办理注册税务登记的，一年申报一次，于次
年1月底以前申报。
印花税的申报跟营业税等的申报一样，填写《地方税收纳税申报表（综合）》，按
照相应的税目选择税率计税。
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账本的印花税票在当地税务部门窗口购买贴花贴在帐本上。
网报系统中，在非核定税种中添加印花税的栏目，提交计税。
印花税目 税率一、购销合同 0.3‰二、加工承揽合同
0.5‰三、建设工程勘察、设计合同 0.5‰四、建筑、安装工程承包合同
0.3‰五、财产租赁合同 1‰六、货物运输合同 0.5‰七、仓储、保管合同
1‰八、借款合同 0.05‰九、财产保险合同 1‰十、技术合同
0.3‰十一、产权转移书据 0.5‰十二、营

七、本站浅谈购买账本印花税的综合申报表怎么填

购买账本的印花税应选择印花税（其他营业账簿），5元/本！在综合申报表中，在
“税种栏”填写“印花税”，“税目栏”填写“其他营业账簿”，“计税依据栏”
填写购买印花税票的份数，单位税额填写5元。
其实，专门有一个《印花税纳税申报表》，这个更简单！实际工作中，也可以拿《
税务登记证》副本直接到办税服务厅购买印花税票！
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